


а) благоприятные условия;

    б) неблагоприятные условия.

1. Для всестороннего развития 
сельского хозяйства в Украине
сложились:



а) значительным;

    б) незначительным.

2. Украина располагает 
    земельным фондом:



а) высокой;

3. Территория Украины 
    характеризуется степенью 
    распаханности земель:

б) средней;
в) низкой.



а) 2 млн. га
б) 30 млн.

в) 5 млн.

4. Пастбища занимают:



а) 1/2 экономически активного 
населения;

5. В сельском хозяйстве 
 Украины занято:

б) 1/3 экономически активного 
населения.



б) рис;
в) озимая пшеница;

а) овёс;

6. Ведущая зерновая
 культура Украины:



7.  3 - е место по размерам
посевных площадей занимает:

а) рожь; 

б) ячмень;
в) кукуруза;



8. Самые благоприятные условия для    
выращивания сахарной свеклы:
а) лесная зона  ; 

б) лесостепная зона;

в) степная зона;



9. Среди масличных культур 1-е место 
занимает:
а) кунжут; 

б) рапс;

в) подсолнечник;



а) природные пастбища;

10. На размещение и специализацию
      животных в большей степени
      влияют:

б) кормовая база.



11. Первостепенной по значимости 
отраслью животноводства является:
а) овцеводство; 

б) скотоводство;

в) птицеводство;



а) интенсивный способ ведения 
хозяйства;

12. Повышение урожайности
 и увеличение производительности 
 животных обеспечивает:

б) экстенсивный способ ведения 
хозяйства.



Правильные ответы:
1. А
2. А
3. А
4. В
5. Б
6. В

7. В
8. Б
9. В
10. Б
11. Б
12. А


